Kumla BS

TD201022 Parspel handikapp barometer TL: Lars Zetterberg 2020-10-23

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 5 255.3 66.49  Christer Sjoberg - Bo Carlsson 7828 92625 Jarnvégens BK - Kumla BS
2 9 232.7 60.60 Monica Klarvik - Jérgen Eskilsson 47572 15590 Jéarnvagens BK
3 1 224.9 58.56 Lars Zetterberg - Clary Odelberg-Johnson 50306 45538 Kumla BS
4 12 216.9 56.48  Krister Faltmyr - Monica Faltmyr - 53616 Orebridgen
5 16 215.4 56.09 Jan Sonnerstedt - Goran Larsson 4110 4115 Kumla BS
6 15 214.7 55.90 Lars Bengtsson - Leif Bernstrom 88299 81200 Kumla BS
7 8 213.9 55.69  Bo Alsenmyr - Marita Alsenmyr 5132 5133 Kumla BS
8 18 207.5 54.05  Sture Johansson - Jan Ekstrom 37148 60409 Kumla BS
9 13 200.8 52.28  Mats Danielsson - Pia Danielsson 4120 4116  Kumla BS
10 10 185.7  48.36  Lars Nordkvist - Berit Nordkvist 59074 59073 Kumla BS
11 4 182.2 47.44  Osten Sandstrom - Olle Larsson 93001 28228 Kumla BS
12 7 174.8 45.52  Olle Arvidsson - Lennart Hard 12085 12384 Kumla BS
13 11 168.7 43.95 Bengt Karlsson - Lena Troback Karlsson 89265 46370 Kumla BS
14 2 168.7 43.93 Claes Holmstrom - Ove Sundgvist 12901 65569 Kumla BS
15 14 157.4 40.99 Borje Magnusson - Lena Nyblom 17112 51006 Jéarnvagens BK - Kumla BS
16 3 153.3 39.93  Anne-Marie Lalander - Anita Fagerstrém 47990 28230 KumlaBS
17 6 144.8 37.70  Ellert Allansson - Agneta Allansson 34634 63520 Kumla BS
18 17 138.3  36.03  Gudrun Sonnerstedt - Marita Johnson 18398 86620 Kumla BS
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 6 3NN+1 v6 430 150 10| 5 6 2NO-3 «5 150 160 00| 5 14 INV-1 v5 100 150 1.0
13 14 3NN +1 ¢2 430 150 10| 1 2 2¢ V-1 v9 50 120 40|15 10 2¢ O-1 ¢7 100 150 1.0
1 2 5&N+1 v6 420 120 40| 9 10 2¢ V-1 v3 50 120 40| 7 9 INV= v5 90 120 40
3 4 24 N+2 49 130 100 6.0|11 12 INV-1 v2 50 120 40| 1 6 2¢ V+1 va -110 70 9.0
9 10 3NN-1 49 -50 6.0 10.0|15 16 INV= &3 -90 80 80| 8 2 14a0+1 ¢7 -110 7.0 9.0
11 12 3NN-1 46 -50 6.0 100| 7 8 INV+1 v3 -120 50 11.0(13 11 24 O= 48 -110 70 9.0
17 18 3NN-1 49 -50 6.0 10.0|17 18 INV +1 v3 -120 50 11.0(18 16 24 O= *7 -110 70 9.0
7 8 3NS-2 v7 -100 20 140| 3 4 24 O+1 &5 -140 20 140| 3 12 24 O+1 vT -140 1.0 15.0
15 16 3NS-3 v7 -150 0.0 16.0|13 14 INV+3 v6 -180 0.0 16.0|17 4 24 O+1 *7 -140 1.0 150
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Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 44 S+3 4J 710 160 00| 1 14 4404 v3 200 16.0 00| 5 11 4v S+1 A 450 140 2.0
13 11 44 S+2 &A 680 140 20| 4 10 2v S+2 3 170 13.0 3.0|13 7 4v S+l &A 450 140 2.0
5 14 44 S+1 A 650 11.0 50|13 7 3v N+1 K 170 13.0 3.0|16 6 4v S+l A 450 140 2.0
8 2 44 S+1 «A 650 11.0 50| 5 11 44 O-3 vA 150 90 7.0| 1 14 4vS= «A 420 100 6.0
1 6 44 S= &5 620 6.0 10.0(16 6 34 O-3 vA 150 90 70|18 8 3v S+2 &K 200 8.0 8.0
17 4 44 S= *A 620 6.0 100(15 2 44 0O-1 vA 50 50 11.0| 3 9 3vS= A 140 6.0 10.0
18 16 44 S= «A 620 6.0 10.0(18 8 34 0-1 vA 50 50 11.0|15 2 3¢ N= 2 110 4.0 12.0
15 10 3NN= &7 600 20 140 3 9 24 0= &5 -110 10 150( 4 10 3NS-1 &8 -50 1.0 15.0
3 12 24 S+1 ¢Q 140 0.0 16.0|17 12 24 O= ¢4 -110 1.0 15017 12 3¢ N-1 v9 -50 1.0 150
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¢+ K2 + 864 ¢+ DKn52 ¢ E1087 + K94 + E1083
#ED764 #KKn9832 »62 &E5 *E72 #K6543
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Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
12 2 INV+4 a5 -210 16.0 0.0|15 6 2NN= +8 120 160 00| 1 7 44DS= «A 590 16.0 0.0
13 18 3NV +1 aT -630 140 20| 1 11 3«4 N= «A 110 11.0 50|13 4 24 S+2 &2 170 140 2.0
1 11 3NV +2 aJ -660 70 90| 5 7 2&#N+1 A 110 11.0 50| 2 11 24 S+1 A 140 90 7.0
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3 8 3NV+2 a5 -660 70 9.0(12 2 2&#N+1 v2 110 110 50| 9 6 34S= A 140 9.0 7.0
4 16 3NV +2 ] -660 70 9.0(17 9 3#N-= A 110 110 5.0[12 10 24 S+1 v7 140 9.0 7.0
5 7 3NV+2 49 -660 70 90| 3 8 24N= oK 90 6.0 10.0|15 14 34 S= v7 140 9.0 7.0
10 14 3NV +2 49 -660 70 90| 4 16 3vV-1 *Q 50 30 13.0( 3 16 24 S= v7 110 4.0 12.0
15 6 3NV+2 49 -660 70 9.0(13 18 3¢ O-1 3 50 30 13.0( 5 18 44 S-1 a7 -50 20 140
17 9 3NV +3 a5 -690 0.0 16.0|10 14 34 S-1 oT -50 0.0 16.0|17 8 44DS-2 &7 -300 0.0 16.0
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Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 11 3NS= v7 600 160 0.0(15 11 5v N= &6 450 160 00| 1 18 3NN+1 v2 630 16.0 0.0
13 4 2vDV-2 #Q 500 140 20| 5 4 4¢vN= 6 420 120 40| 5 4 44 S= &7 620 9.0 7.0
9 6 2¢DN+1 v5 380 120 40 9 2 4v N= 3 420 120 40| 8 14 44 S= A 620 9.0 7.0
1 7 2vV-2 «Q 200 100 6.0(13 12 4v N= oA 420 120 40| 9 2 4a4S= A 620 9.0 7.0
5 18 2¢ N+1 v2 110 70 9.0 1 18 5¢DV-2 2 300 70 9.0[13 12 44 S= A 620 9.0 7.0
12 10 1a S+1 v7 110 70 9.0( 8 14 5¢DV-2 49 300 70 9.0({15 11 44 S= A 620 9.0 7.0
3 16 2vV-1 «A 100 3.0 13.0| 6 7 3v N+1 6 170 4.0 12.0|17 16 44 S= ¢8 620 9.0 7.0
17 8 3#0-1 +Q 100 3.0 13.0| 3 10 4 V-1 vA 50 20 14.0| 3 10 34 S+1 3 170 2.0 14.0
15 14 2¢ N= v5 90 0.0 16.0|17 16 5v N-1 +3 -50 0.0 16.0| 6 7 44 S-1 +8 -100 0.0 16.0
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Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
3 2 6eV-2 «3 200 140 20(15 7 4v V-1 *A 50 160 0.0|16 14 6NO-2 «8 100 16.0 0.0
5 12 3NV-2 «2 200 140 20|16 11 34 V= &A -140 140 20| 5 9 6NO-1 *2 50 140 20
15 7 3NO-2 «8 200 140 20|17 10 34 V+1 &A -170 120 4.0| 3 6 4v V+l s A -450 100 6.0
8 6 5¢ V-1 vJ 100 80 80| 5 12 34 V+3 +K 230 100 6.0|11 4 4v V+1 s A -450 10.0 6.0
14 18 4v V-1 42 100 80 80| 3 2 4v0O+2 8 -480 6.0 100(17 2 4v V+1 *T -450 10.0 6.0
16 11 3NO-1 «T 100 80 80| 8 6 4v0O+2 oT -480 6.0 100 1 12 3NO+2 oT -460 6.0 10.0
17 10 1le V+1 3 -90 40 12013 9 4v V+2 &K -480 6.0 10.0(13 8 4v V+2 +9 -480 3.0 13.0
1 4 2vV= *Q -110 20 140 1 4 4vyDO+1 T -690 1.0 15015 18 4v V+2 v3 -480 3.0 13.0
13 9 4v V= 46 -620 0.0 16.0|14 18 4vDV+1 &A -690 10 150(10 7 6NO= 8 -990 0.0 16.0
16 D 17 4 EK 18 « Knl106
Vast v E965 Nord v K107 Ost v Kn9754
ov ¢+ Kn75 Ingen + D6 NS +75
#K10764 #EKn7654 «D53
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v 87432 v Kn865 v D32
¢E4 ¢ EKn8 ¢ 962
#ED95 10983 #862
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 12 4v S= 3 420 160 00| 7 12 3NS= 42 400 160 00 5 8 6NV-1 L) 50 16.0 0.0
11 4 Pass 140 20| 5 8 INN+2 ¢5 150 140 20(15 4 2¢ O+2 9 -130 14.0 2.0
3 6 24 0+2 ¢*A -170 100 6.0| 3 14 34 V-1 *A 50 120 40|17 6 5¢ O+2 *8 -440 120 4.0
13 8 34 O+1 ¢ A -170 100 6.0| 2 18 3vS-1 *K -50 80 80( 2 18 3NO+3 a4 -490 70 9.0
16 14 34 O+1 v2 -170 100 6.0|15 4 3NN-1 a4 -50 80 80| 7 12 3NV +3 L) -490 70 9.0
5 9 44 0= ¢*A -620 30 13.0(17 6 5#N-1 oT -50 80 8.0[10 11 3NO+3 8 -490 70 9.0
10 7 44 O= ¢ A -620 30 13.0({10 11 44 N-2 oT -100 3.0 13.0(13 16 3NO+3 +Q -490 70 9.0
15 18 44 O= ¢ A -620 3.0 13.0(13 16 5# N-2 a4 -100 30 13.0| 1 9 3NV+4 v4 -520 1.0 150
17 2 44 V= &7 -620 30 130| 1 9 4vS-3 LN -150 0.0 16.0| 3 14 3NO+4 8 -520 1.0 150
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19 «E10 20 «E98 21 & Kn82
Syd v KKn76 Vast v5 Nord v 107
oV ¢ E6G3 Alla ¢ 8743 NS ¢+ EDKn1082
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Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 3NN +4 &5 520 160 0.0|15 12 3NO-3 v8 300 160 00[(13 2 3¢DN= 3 670 16.0 0.0
15 12 3NN+3 49 490 140 2.0(13 10 2¢ S+1 v6 110 140 20| 5 10 2¢ N+1 6 110 100 6.0
5 16 3NN+2 ¢+9 460 11.0 50| 5 16 24 V-1 v5 100 11.0 50| 6 18 2¢ N+1 2 110 100 6.0
17 14 3NN+2 «4 460 110 50| 6 4 3aV-1 v5 100 110 50|14 12 2¢ N+1 A 110 100 6.0
1 8 3NN+1 ¢9 430 70 90| 2 7 24 V+1l v5 -140 70 9.0({15 9 2¢ N+1 ¢6 110 100 6.0
6 4 3NN+1 ¢9 430 70 9.0| 3 11 l1aV+2 v5 -140 70 9.0|17 11 3¢ N= A 110 100 6.0
2 7 5#S+1 ¢K 420 40 12018 9 24 V+2 v5 -170 40 120| 4 8 5#DO-1 vA 100 4.0 12.0
18 9 3NN= ¢9 400 20 140 1 8 2vS-2 8 -200 1.0 150 1 16 4+#0= vA -130 20 140
3 11 2NN+1 3 150 0.0 16.0|17 14 3¢ S-2 8 -200 1.0 150 3 7 2vS-2 46 -200 0.0 16.0
22 & K54 23 4 Kn3 24 ~E43
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oV ¢+ KD Alla + E1063 Ingen + D862
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#EKn742 »K82 #EKKn8
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 10 24 V-3 ¢K 300 150 10(17 7 3a4V-2 v2 200 160 00| 1 10 4v S+3 ¢9 510 140 2.0
15 9 34V-3 ¢+K 300 150 10|13 6 44N= vT 130 140 20| 5 2 4y N+3 ¢K 510 14.0 2.0
1 16 2v N+1 T 140 120 40| 1 10 4#N-1 v7 -100 11.0 5.0|15 8 4v S+3 «2 510 140 2.0
13 2 2v N= «8 110 100 6.0(14 4 44N-1 ¢5 -100 11.0 5.0|12 16 4v S+2 ¢J 480 9.0 7.0
4 8 4vy N-1 oT -50 80 80 5 2 3v0= *2 -140 80 80[13 6 4v N+2 «J 480 9.0 7.0
6 18 INV= v7 -90 50 11.0({12 16 3v O+1 &K -170 6.0 10014 4 3NS+2 ¢4 460 50 11.0
14 12 INV= v7 -90 50 11.0{11 9 54DN-1 ¢5 -200 4.0 12.0|17 7 3NN+2 «J 460 50 11.0
3 7 3vyN-3 8 -150 20 14.0(15 8 5#DN-2 ¢5 -500 20 14.0| 3 18 3NS-1 +J -50 1.0 150
17 11 34DS-2 vA -300 0.0 16.0| 3 18 4v O= *8 -620 0.0 16.0|11 9 6v N-1 o7 -50 1.0 150
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